Controle de lecon d'entrainement — La calculatrice est interdite. l

Exercice 1 Calculer et donner 1'écriture décimale.

Correction controle de lecon I

Exercice 1 Calculer et donner 1'écriture décimale.
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Exercice 3 Calculer. On détaillera
les calculs.
A= 27'x3+3°

Exercice 4 Ecrire sous la forme

d'une seule puissance.
£x16’
2’x8*

3 =9 2 =8 7° =1 (=2) =16
1
2 =5 =05 10° =10 000 —4 =-16  0,2° =0,008
Exercice 2 Ecrire sous la forme d'une seule puissance.
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Exercice 3 Calculer. On détaillera
les calculs.

A= 27'%3+37
A= l><3+9
2

On peut aussi

A= §+9 travailler en
2 écriture décimale :
3 18
_ 2,18 A=15+9
* 22 A=10,5
! ’

Exercice 4 Ecrire sous la forme d'une
seule puissance.

4£x16°
2°x8*

B:

- 205012
B = 22><212
B= 2*
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